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A
Móri Fúvószenekar dallamai 
szálltak a városban minden 
irányba és hívta az ünneplő-
ket, megemlékezőket a Sza-
badság térre, ahol az 1848-as 

emlékműnél Fenyves Péter polgármester 
mondott beszédet. „Tisztelgünk a bátor-
ság, a hit és a becsület előtt. 1848 március 
15-e faggat bennünket: nemzeti létünkről, 
sorsunkról, a jövőnkről, a megmaradásról, 
az önrendelkezésről és annak titkáról. A 

magyar nemzet őrlángja 1848 emlékezete, 
amelyet féltő gonddal kell őrizni. Ez az 
ünnep nem a félelemről, a széthúzásról, 
hanem az egységről és a szabadság aka-
ratáról szól. Tudjuk jól, 176 évvel ezelőtt a 
magyar nemzet kiemelkedő alakjai nem 
mindenben értettek egyet. Másként gon-
dolkodott Kossuth, Széchenyi, Batthyány. 
Véleménykülönbségeik ellenére azonban 
együtt cselekedtek hazájukért. Közös 
tetteik példával szolgálnak a ma embe-

rének. 1848 emlékezete a magyar nemzet 
őrlángja, amelyet féltő gonddal kell őrizni. 
Legyen béke, szabadság és egyetértés! 
– zárta beszédét Mór polgármestere. Az 
ünnepi gondolatokat követően a Radnóti 
Miklós Általános Iskola diákjai verses-ze-
nés összeállítással idézték fel a forra-
dalom eseményeit, hangulatát, majd az 
önkormányzatok, pártok, egyházak és 
civil szervezetek képviselői helyezték el az 
emlékezés virágait.       F.A.

Vannak napok....
Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 
dicső napjaira és hőseire emlékeztek 
március 15-én Móron. 
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F 
ontos közlekedési szakasz a Dózsa 
György és a Kodály Zoltán utca 
közötti rész, amely új burkolatot 
kap. Arany Tamás, a 4. számú 
választókörzet önkormányzati kép-

viselője tájékoztatott arról, hogy a Dózsa 
György utcában az útburkolat felújítását 
követően megszépült a járda. Az új piaccal 
szemközt, a Deák Ferenc utcában zajlik 
jelenleg a járdafelújítás. Egy régi kérésnek 
tesznek eleget a Kodály és a Dózsa utca 
összekötő, a Kórház utcával szemben lévő 
szakasz felújításával.  Nemcsak a gyalo-
gosok, hanem a tömegközlekedés számára 
is kiemelt a rövid szakasz, mely nagyobb 
felújításon esik át. A beruházás kapcsán 
Fett Krisztián alpolgármester elmondta, a 
megújuló útalap és burkolat mellett meg-
történt a csapadékvíz-elvezetés kiépítése 
is. A gyalogos utat térkővel borítják, hogy 
a nagy forgalmat, jelentős igénybevételt jól 
bírja. A gyalogosan közlekedő iskolások és 
lakók biztonságos átkelését a Kodály Zol-
tán utcán egy kiemelt átkelő fogja segíteni.  
 
       F.A.

Útfejlesztés
Városszerte látványos fejlesztések zajlanak az utak és járdák vonatkozásában. Kihasználva a korán jött 
tavaszt, több ütemben készülnek egyszerre gyalogátkelők, utak, járdák újulnak meg. 
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A
Székesfehérvári SzC szak-
képzés átalakításának egyik 
alapvető eleme a duális part-
nerekkel való szoros együttmű-
ködés. Ennek feltétele, hogy a 

diákok ismerjék a partnercégek különböző 
eszközeit, azokat a munkamódszereket, 
feladatokat, amelyeket ők végeznek. Fon-
tos, hogy mire kikerülnek a duális partne-
rekhez gyakorlatra a tanulók, már az isko-
lában is találkozzanak olyan eszközökkel, 
melyekkel a cégeknél is fognak találkozni. 
Két éves munka eredményeként a Hanon 
System Hungary Kft. egy ABBIRB 120-as 
robot eszközt adományozott a Perczel Mór 
Technikum és Szakiskola számára, hogy a 
gépi CNC valamint gépi technikus tanulók 
még könnyebben megismerkedjenek a 
programozás folyamatával. „Biztonságot 
ad és örülünk annak, hogy  ilyen stabil 
partnereink vannak, akik az iskolát sok-
féle módon támogatják. Az adományozó 
partnercég számára kifejezett cél volt, 
hogy ezt az intézményt segítse eszközzel, 
oktatással és minden módon ahogyan 
lehet, hiszen szeretnénk ezt az iskolánkat 
is olyan szintre fejleszteni mint a székes-
fehérvári gépész tanműhelyeinket, intéz-
ményeinket.”- mondta el Kulcsár Szilvia 

kancellár – Székesfehérvári Szakképzési 
Centrum. Az iskolai az oktatás több te-
rületén is tudja kamatoztatni az eszközt. 
A tanulók már az iskolán belül megta-
nulhatják, tanórába beillesztve elsajátít-
hatják azokat a modern automatizálási 
technikákat, melyekkel majd az iparban 
találkozhatnak, így a jövőbeli munkálta-
tóknak nem kell azon fáradoznia, hogy 
ezt a fajta technológiát megismertesse a 
tanulóval. A robotkar működését azonban 
az oktatóknak is jól kell ismerni, a Perczel 
Technikum felkészült pedagógus gárdával 
oktatja a diákokat. „Rendelkezünk olyan 
magasan képzett oktatókkal, akik jelen 
pillanatban is tudják ezt a robot eszközt 
is megfelelően működtetni. Ezen kívül  a 
cég felajánlást tett 2x8 óra pedagógus 
képzésre, amellyel természetesen élni 
fogunk, hogy minden oktatónk, aki ezzel 
az eszközzel dolgozni fog, elsajátítsa 
annak tudását.”- tájékoztatott Vendég 
Szabolcs a technikum igazgatóhelyettese.  
A város számára is öröm, hogy a vállal-
kozás fontosnak érzi az oktatás segítését. 
Fett Krisztián alpolgármester kiemelte: 
”A duális képzés révén már évek óta egy 
hosszútávú kapcsolat alakult ki több 
nagyobb és kisebb vállalkozással, ahol 

a diákok szakmai képzéseken vehetnek 
részt. Lehetőségük van nemcsak szakmai 
tapasztalatot szerezni, hanem a gyártás-
ban, termelésben is rész venni. Ezáltal egy 
olyan képzést kapnak, melynek köszönhe-
tően kikerülve a munkaerő piacra, sokkal 
szívesebben foglalkoztatják a vállalkozók 
ezen szakképzett tanulókat, hiszen már 
egy nagyon jó alappal rendelkeznek, és 
sokkal könnyebb lesz a beilleszkedésük a 
vállalkozásokhoz.” A cégek profitálhatnak 
a felkészült munkavállalókból. A mun-
kavállalók pedig felkészültebben, értéke-
sebben tudnak megjelenni a munkaerő 
piacon.  „A cégek nagyon jól tudják hogy 
milyen verseny folyik a világban, és ennek 
szerves része az oktatás. Nagyon fontos, 
hogy a diákok ne csak a tankönyvökön 
keresztül ismerjék meg akár a robottech-
nikát, hanem a gyakorlatban is lássák, 
kezeljék. A készséget sajátítsák el, mert 
hiszen ha kikerülnek a munkahelyre szak-
emberként akkor ott már  valóban értéket 
kell teremteni. Ezen az úton kell továbbha-
ladni, és a versenyképességünk folyama-
tosan fejlődni fog.” – hangsúlyozta Törő 
Gábor országgyűlési képviselő.    
 
    H-WK

Robot eszköz adomány a 
Perczel Mór Technikumnak
Új, modern eszközzel gyarapodott a Székesfehérvári Szakképzési Centrum Perczel Mór Technikum, Szakis-
kola és Kollégium eszközparkja. Az iskola diákjai a duális képzés során, több cégnél szerzik meg gyakorla-
tukat. Az egyik partnercég ajándékozta az iskolának a robotkart, a szükséges szoftverrel, hogy a diákok már 
az iskolában elsajátíthassák az alapvető gépi programozás alapjait. 
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M 
int ismert, Burkina Fasóban a 
lakosság 64 %-a muszlim kö-
zösséghez, 29%-a  keresztény 
közösséghez, 9%-a valamilyen 
afrikai törzsi valláshoz tarto-

zik. Vallási konfliktusok családon belül is 
előfordulhatnak. A Krisztus hívők egységé-
ért rendezett hét témája az irgalmas sza-
maritánius története volt, amelyet - a több 
mint százéves hagyománnyal rendelkező 
ökumenikus imahét móri hagyománya-
ihoz hűen - a három történelmi felekezet 
közösen dolgozott fel. Idén az evangélikus 
gyülekezet látta vendégül az érdeklődőket. 
Ribárszki Ákos evangélikus lelkész, Veres 

Péter református lelkész és Ambrózy Tamás 
katolikus plébános a közösség erejét, a 
felekezetek összetartozását, a találkozás, 
a beszélgetés fontosságát hangsúlyozta. 
Számukra nagy öröm, hogy ezeken az ese-
ményeken nemcsak a gyülekezetek tagjai 
vannak jelen, hanem mindig köszönthetünk 
olyan nyitott szívű embereket, akik vágynak 
az Isten után, de még keresik az útjukat. 
A hét témáját könnyen dolgozták fel és 
sajátították el a gyülekezetek. A gyülekeze-
tek épülése mellett a lelkészek számára is 
óriási motiváció a hét programjaiban való 
közreműködés és a felkészülési szakasz. Az 
idei év tematikáját összeállítók élethelyzetét 

is megismerve a felekezetek tagjai egy na-
gyon fontos útravaló kaptak: az életünkben 
felmerülő problémák súlyozásáról, az élet, 
a bennünket körülvevő béke és szeretet 
értékeléséről. „Olyan keresztények életé-
ben kaptunk betekintést, akik szükséget 
szenvednek, harcban állnak, békétlenség 
veszi őket körbe és akár saját családjukban 
is küzdeniük kell hitükért. Ezt a világot meg-
ismerve az ember átértékeli saját élethely-
zetét, a jelenét, családját, jövőjét. Értékelni 
tudjuk, hogy itt békében élhetünk, és, hogy 
milyen áldott helyzetben vagyunk.”    
 
       F.A.

„Szeresd az Urat, a te Istenedet … 
és felebarátodat, mint magadat” 

(Lk 10,27). 

Ez volt  a mottója a keresztény egységért 2024-ben tartott imahétnek, amelynek anyagát az Ouagadougou-i 
Katolikus Főegyházmegye, a protestáns egyházak, az ökumenikus szervezetek és a Burkina Fasó-i ökume-
nikus munkacsoport készítette el a helyi Chemin Neuf Közösség (CCN) segítségével. 
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S
aját színpalettával alkot, a 
színeket nem keveri, hogy azok 
tiszták maradhassanak. Képe-
inek témája a Biblia, az Ó- és 
Újszövetség és szűkebb hazája, a 

Balaton. Közel 30 képből álló sorozata van 
a balatoni legendákról. A művész tárlatát 
Fenyves Péter polgármester ajánlotta az 
érdeklődők figyelmébe. Mint az a megnyi-
tón is elhangzott, Ferenc munkája után 
érdeklődnek a modern gyűjtők és galériák. 
Az egyetlen kortárs magyar festő, aki-
nek munkája helyet kapott Ferenc pápa 
magánygyűjteményében is, melyet egy 
személyes találkozón vett át a művész-
től. Vollein Ferenc kora gyermekkora óta 
rajong a színekért és a formákért. Saját, 
tisztaságot és élénkséget hozó színelmé-

lete szerint 40-50 alapszínnel dolgozik, 
amelyeket sosem vegyít egymással, csak 
a fehér színnel – így több száz színárnya-
latot használ összesen. 2015-ben nyerte 
el a Nemzet Fiatal Tehetségeiért képzőmű-
vészeti ösztöndíjat, ebből valósult meg a 
Tündérország című kiadvány; 2016-ban 
Szent Márton megkereszteli édesanyját 
című olaj-vászon alkotása bekerült a 
Vatikáni Múzeum- és Képtár gyűjtemé-
nyébe. Alkotásainak fő témáját a Biblia, 
a magyar történelem, valamint az erős 
kötődést kifejező balatoni és a toszkán táj 
ihlette. Az alkotó kedveli Giottót, a kolum-
biai Fernando Boterót, a kortárs magyar 
művészek közül pedig Somogyi Győzőt.    
 
       F.A.

Balatoni tájak, 
balatoni legendák
A kortárs naív képzőművészet legismertebb alakja, Vollein Ferenc 
munkáiból nyílt kiállítás a Lamberg-kastélyban. A fiatal, mindössze 25 
éves művész 61. önálló kiállítása a móri.  
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J
akupcsek Gabriella újságíró, sok ilyen beszélgetésen van 
túl. Tapasztalatait megosztotta A napos B oldal című 
könyvében, melyet Móron is bemutatott.  A Lamberg-kas-
tély Kulturális Központ szervezésében megrendezett esten 
lapunknak adott interjújában elmondta, fontosnak érezte, 

hogy elkezdje e tabutéma, a kor körüli kérdések körüli fal lebontá-
sát. „E téma összes kérdése, dilemmája, a fizikai tünetei, lelki tü-
netei, az életváltozása, az ahhoz való alkalmazkodás mind-mind 
olyan kérdés, amelyekről már nagyon sok interjú alanyommal 
beszélgettem műsoraimban. Amikor megérett a pillanat, rájöttem, 
hogy én erről szívesen írnék, mert lehet, hogy én talán meg merek 
olyasmit kérdezni, amit más nem és, akkor hátha így elindítok 
egy közös gondolkodást.” A könyv a 40 év feletti korosztályt 
szólítja meg, hogy megtudják, hogy mi vár rájuk, és nemcsak 
nőknek, hiszen bármely furcsa, a férfiaknak is van változó kora 
csak az lassabban zajlik le és nagyon keveset foglalkoznak vele. 
A férfiak máshogy kompenzálnak. A könyv lelki megerősítést 
nyújt mindazoknak, akik bizonytalansággal vannak a jövőjük felé 
az elmúlással kapcsolatban is.  Sok gondolatot megfogalmaz, 
ami bennünk is ott motoszkál. A könyv önmagában is sokat 
segít. A közönséggel való találkozások során pedig mind az író, 
mind az olvasó plusz feltöltődést kap, pozitív energiával töltődve, 
új tervekkel, ötletekkel folytathatja útját a napos B oldalon.   
 
                 F.A.

M
int mondta, szeretnének egy alternatívát mutatni 
azoknak a választópolgároknak, aki egy picit csa-
lódtak az elmúlt 30 év nagypártjainak működésében. 
Az egyesület egy olyan új utat szeretne mutatni, 
amivel azt gondolják, hogy a város talán másképp, 

jobban tud majd működni. Kiemelte, a legnagyobb problémát 
abban az országos tendenciában látják, amely szerint jelentősen 
fogynak a kisvárosok lakosainak a száma. Móron ez egy picit 
drasztikusabb számokat mutat, mint az országos átlag. Ezen 
szeretnének első sorban változtatni. A közel húsz tagot számláló 
egyesület a lakossági fórumot követően szervezett egy utcafóru-
mot, ahol a felmerülő kérdéseknek utánajárva adnak tájékoztatás 
és kérik ki a móriak véleményét.    
 
                 F.A.

A napos B oldal
Közönségtalálkozó Jakupcsek Gabriellával

„Együtt 
Egymásért”

A kerek születésnapok, évfordulók, jubileumok 
gyakran kérdést vetnek fel az emberben. Jól csiná-
lom-e azt, amit eddig csináltam? Meddig van még? 
Nem egyedi eset, ez több beszélgetésből derül ki, 
hogy másnak is hasonló gondolatai vannak.   

„Együtt Egymásért” jelmondattal zászlót bontott 
a legnagyobb közösségi média felületen egy civil 
szerveződés Móron. A 2023 őszén alapított Együtt 
Egymásért Civil Egyesület elnöke, Jakab Géza egy 
lakossági fórumon mutatta be szervezetüket, és 
ismertette céljaikat. 
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I
mmáron 25. alkalommal rendezték 
meg télvíz idején a Móri Borvidék 
bormustráját, mely a borászok kö-
rében kihagyhatatlan programként 
szerepel a naptárban. A jó bor elké-

szítését hosszú folyamat előzi meg, mely-
nek során néha jól jön a szakavatott, értő 
segítség. „Eredetileg azzal a szándékkal 
indult el, hogy jobbá tegye a móri borokat, 
hogy szakemberekkel együtt megkós-
tolhassuk a kistermelői borokat, hogy 
annak semmi tétje ne legyen. Tudjunk 
róla nyíltan beszélgetni egymással és az 
esetleges kisebb problémákat ki tudjuk 
javítani. Nagy szerencse, hogy mára ez a 
bormustra már eljutott oda, hogy legtöbb-
ször már csak minimális problémákról 
kell beszélni, és a jó és a jobb között kell 
termelők borait értékelni.  A minőséget 
sikerült a borvidéken fejleszteni arra a 
szintre, hogy ez már a legtöbb fogyasztó-
nak elfogadhatóvá válljon.” – tájékozta-
tott Varga Máté a Móri Borvidék Hegyköz-
ség elnöke. A bormustrán szinte csak az 
üzleti céllal működő borászatok mutatják 
be a termékeiket, a kistermelők már ke-
vésbé, számuk egyre csökken. Az idősebb 
generáció már nehezen műveli a szőlőket, 

a fiatalok pedig nagyon kis számban 
veszik át a szőlőművelés hagyományát. 
„A borászatokban az elmúlt évtizedekben 
egy hatalmas technológiai ugrás követke-
zett be, és aki kistermelő volt, nem biztos, 
nem biztos, hogy meg tudta valósítani. 
Nagyon nagy lett a különbség az üzemi, 
reduktív stílusú borok között, és a hagyo-
mányos borok között, ami nem azt jelenti, 
hogy a hagyományos borok nem olyan 
jók, csak talán a mostani bordivatnak 
kevésbé felelnek meg.”- mondta az elnök. 
A borok tekintetében a 2023-as évjárat 
nagyon változatosra sikeredett. Az esős 
évjárat ellenére is lehetett nagyon jó boro-
kat készíteni. „Nagyon sokminden a tőkén 
már eldől. Ha valakinek sikerült egy jó 
minőségű alapanyagot beszállítani, akkor 
abból nyilván könnyebb volt dolgoznia. 
De ha mégsem, akkor jön a borász szak-
mai felkészültsége.  A vastagabb bogyó-
héjú fajták jobban bírták a csapadékot, 
vagy a rövidebb tenyészidejű Irsai Olivér 
szőlőfajta, amely a leghamarabb lekerült 
a tőkékről. Itt az időjárásnak kevesebb 
ideje volt arra, hogy elrontsa a termést, s 
bár nem nagy termésmennyiséggel, de jó 
minőséggel került be a pincékbe. A Zeni-

tekről ugyanezt lehet elmondani, őket is a 
peronoszpóra sújtotta mennyiség tekinte-
tében, de ami megmaradt szőlő azok szép 
és jó minőség borokat tudtak adni. A sok 
csapadék leginkább a borvidék fő fajtáját, 
az Ezerjót tudta zavarni, hiszen vékony a 
héja nagyobb bogyó könnyen felrepedt. 
Az Ezerjót bizony sok esetben az ideális 
érettségi állapot előtt kellett leszüretelni 
ahhoz, hogy még megfelelő egészségi 
állapotban tudjuk behozni a pincébe. 
Vannak aztán olyan ültetvények, amiknek 
jobb a fekvése, kisebb volt rajta termésát-
lag amit kint lehetett hagyni akár késői 
szüretnek is, mert a csapadékos nyarat, 
és kora őszt aztán egy nagyon szép hosz-
szú napsütéses késő ősz követte, de ezek 
voltak a ritkábbak.” – értékelte a 2023-as 
évet Varga Máté. Az idei bormustra a 
szakmai segítségnyújtás mellett a társa-
dalmi összetartó erejét is megmutatta. A 
szakképzett szőlészek, borászok mellett 
a szőlőtermesztés a minőségi borkészítés 
iránt érdeklődő civilek is részt vettek az 
eseménysorozaton, mely a bormustra 
létjogosultságát erősíti.     
 
    H-WK

BORMUSTRA 2024
Ez év elején is megtartotta Bormustra rendezvénysorozatát a Móri 
Borvidék Hegyközsége. 4 alkalommal találkoztak borászok,  
borszakértők, melyen a bemutatott borminták alapján mondták el 
arról véleményüket, s látták el egymást jó tanáccsal a lehető legjobb 
eredmény elérése érdekében. A bormustrának Csókakő, Söréd,  
Csákberény és Mór adott otthont.
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A
z Úton a zene sorozatban a muzsikusok utaznak és 
koncertteremmé avanzsál egy kis vidéki művelődési 
ház, vagy tornaterem. A frakkba képzelt zenészek 
hétköznapi módon bizonyítják, hogy a komolyzene, 
bizony nem valami régi világ konzervált lenyomata, 

hanem lehet modern és szórakoztató. Az ismeretterjesztő soro-
zattal új világot nyitnak a gyermekek előtt is. A zenei út egyik 
állomás volt a dr. Zimmermann Ágoston Általános Iskolába is. 
Az iskolában fontos szerep jut a művészeti képzésnek is egy-egy 
ilyen előadás pedig segít rögzíteni a tanultakat. A zenészek szá-
mára is érdekes kihívás, hogy nem a megszokott hangversenyte-
remben szólaltatják meg a darabokat és igyekszenek bekapcsolni 
a gyermek közönséget. A Zimmis diákok jó közönségnek bizo-
nyultak, élvezték az előadást, érdeklődve hallgatták és tudásukat 
is megcsillogtatva válaszoltak a kérdésekre.  
 
                 F.A.

A
Tej Terméktanács több mint 20 
éve, kisebb nagyobb megszakí-
tásokkal végez országos szintű, 
általános iskolás gyermekek 
és pedagógusaik számára 

folytatott oktató, ismeretterjesztő tevé-
kenységet, a tej és tejtermékek pozitív 
élettani hatásairól. A „Van itthon tej” című 
mobil kiállítás célja, hogy ösztönözzön 
a hazai tej és tejtermékek fogyasztásá-
ra, az egészségtudatos táplálkozásra 
az iskolai keretek között is, hiszen az 
itt szerzett ismeretek jobban beépülnek 
a gyermekek mindennapi táplálkozási 
kultúrájába, ezáltal szokásukká válik azok 
fogyasztása. Az élményszerű tanulás-
nál jobb, hatékonyabb nincsen, melyet 
alkalmazva a móri Petőfi Sándor Általános 
Iskola partnerként kapcsolódott be a „Tej 
Útja” Roadshow programjába. „A rendha-
gyó nap során, 1-1 tanórában különböző 
osztályokkal foglalkoznak az animátorok. 
A programon a 3-4-5. évfolyamos tanu-
lóink vesznek részt, hiszen olyan felada-
tokkal találkoznak, amelyek ezekhez az 

évfolyamokhoz állnak közel. A témakör 
bizonyos részét pedig érinti alsóban a 
környezetismeret, felsőben a természet-
tudomány, majd a biológia tantárgy. Így 
olyan élményeket kapnak diákjaink, ami 
által aztán a későbbiek során sokkal 
könnyebb lesz a tankönyvi ismeretszer-
zés.”- hangsúlyozta Groszeibl Andrea 
intézményvezető. Az iskolában felépített 
oktatási helyszín, élményállomásokon 
ismerteti meg a gyermekekkel a tej útját. 
Legfontosabb, hogy márkasemlegesen 
ösztönzi a gyermekeket a fogyasztásra, a 
tudományos ismereteket élmény szerűen 
kapják a diákok dietetikus szakemberek-
től. Az állomások a mai kor gyermekének 
igényei alapján összeállított modern, 
izgalmas és érdekes eszközparkkal került 
kialakításra. A gyermekekre ösztönzőleg 
hatott az élményszerű tanulási folyamat, 
s az interaktív kiállításnak köszönhetően 
tudatosabban fognak táplálkozni, egész-
ségesebben élni.  
 
    H-WK

Úton a zene
Közönségtalálkozó Jakupcsek Gabriellával

„Van itthon tej” 
Roadshow a Petőfi Sándor Általános Iiskolában

A Nemzeti Filharmonikusok számos koncerttel hoz-
zák közel hallgatóságukhoz a magyar- és külföldi 
klasszikus zene darabjait. Fontos küldetésük, hogy 
minél többekkel megértessék a zene szépségét, 
ezért számos programot indítottak.   

A Tej Terméktanács 2024. esztendőben ismét útjára indította, iskolai 
edukációs programját, a „Tej Útja” Roadshow-t, melynek keretében ki-
csiknek és nagyoknak, utazó, interaktív kiállítás keretében népszerűsíti 
a hazai tejet, tejtermékeket és tejfogyasztást. 
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A 
tízhetes rendezvénysorozat alatt 19 borász 40 bort 
sorakoztat fel. A szakemberek az ingyenes borkósto-
lók alkalmával mesélnek munkájukról, a móri térség 
hírnevét öregbítő nedűkről. Az új tételek mellett, új 
stílust is megismerhetnek a kóstolók. APaulus Molnár 

Borház például itt mutatta be a móri közönségnek az új extra dry 
királylányka pezsgőt, a sauvignon blanct új-zélandi stílusban 
készült változatát, a telt, tüzes olasz rizlinget, és egy ezerjót az 
Arany-hegyről és egy friss, málnás, ropogós rozét. A borászatok 
is örömmel fogadták az új évadot, amikor birtokba vehették a vá-
ros közös pincéjét, hiszen ezzel a rendezvénnyel új fogyasztókat 
is megszólíthatnak. A heti rendszerességgel, pénteken esténkét 
zajló programsorozatban április első péntekjén a Varga és fia 
Pincészet, a Frey Pincészet, április 12-én a Bozóky Pincészet és a 
Linz Pince, április 19-én a Holló és a Rácz Pince borait ismerhetik 
meg a regisztrált résztvevők. Májusban a Geszler Családi Pincé-
szet és a Sáfrán Pince, miklóscsabi pincéje, az Eisenberger Pince, 
majd zárásként a Spontán és Bernáth Pince mutatkozik be. A 
rendezvényekre a TDM irodában még lehet regisztrálni.   
 
                 F.A.

Koccints a borásszal!
A borvidék borászainak újdonságait ismerhetik meg 
a gasztroturisták a Lamberg-pincében, a Móri  
Borvidék TDM Egyesület szervezésében, melynek 
nyitó rendezvényén a Paulus Molnár Borház, majd 
márciusban még a BRIGÁD, a Csetvei Pince,  
Kamocsay Ákos és a Szabadkai Pincészet, valamint 
a SABO és a Galambos Pince mutatkozott be. 
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A 
mesefeldolgozás alapötlete a Móri 
Szociális Alapszolgáltatási Központ 
egyik fontos feladatvállalásához, 
óvodai és iskolai segítés tevékeny-
ségéhez kapcsolódik. A prevenció, 

az egészséges személyiségfejlődés elősegí-
tése illetve bizonyos problémák, mint például 
a beilleszkedési nehézségek, a zaklatás, a 
bántalmazás megelőzésére is irányul bi-
zonyos tanmesék bemutatása, melyekben 
megtalálható a tolerancia, az együttműkö-
dés, a segítés és a szeretet. „A Kesztyű című 
előadásunkkal immáron a harmadik mese-
feldolgozást mutatják be kollégáim. Ennek a 
programnak minden évben, minden alkalom-
mal nagy sikere volt, ennek köszönhetően 
a legtöbb intézmény igényelte is ezt a fajta 
programunkat. A móri járás összes oktatási 
és nevelési intézményébe eljutottunk ezzel a 
mesével. Összesen 27 intézményben, 2000 
kisgyermek látta ezt a kis darabot.  A darab 
bemutatásával nincs vége a foglalkozás-
nak, hiszen célja szerint az óvodai és iskolai 
szociális segítők kis csoportokban a mesét a 
gyerekekkel feldolgozzák és a tolerancia, az 
elfogadás témájához kapcsolódóan fogják 
körbejárni a mese mondanivalóját.”- mondta 
el Bocsi Meleg Ilona a Móri Szociális Alap-
szolgáltatási Központ vezetője.  Egy mesefel-
dolgozás segítségével, azon keresztül könnyű 
megfogni, érzékenyíteni a kisgyerekeket, 
s mint minden mesében van tanulság is. A 
meséből a közösségépítés is kibontakozik, 
viszont az óvodás korú gyermek másképpen 
közelíti meg a mese tanulságát, mint egy alsó 
tagozatos kisiskolás. A gyerekek az állatsze-
replőkön keresztül azonosulnak a mese mon-
danivalójával, az érzelmek megfelelő megélé-
sével, a társas kapcsolatok fejlesztésével. A 
mese feldolgozásával, betanulásával,  ugyan-
akkor az óvodai, iskolai segítők kapcsolata is 
erősödik, és kicsit mással is tudnak törődni 
munkájukban, amiből lelkileg is építkezhet-
nek. „A szociális munka nem egy könnyű 
terület, legalábbis mentálisan. Úgyhogy egy 
előadás során egy picit meg is tudnak újulni 
a kollégák. Egyrészt sikerélményhez is jutnak, 
mint ahogy a színészek a színdarabban, 
melyet a taps, a jókedv, a gyerekek örömteli 
visszajelzése jelent. A gyerekek részéről is 
nagyon jó, hiszen más, kötetlenebb helyzet-
ben látják a segítőket. Nemcsak mint csa-
ládsegítő, menedzser aki a hatóság részéről 
megy ki hozzájuk, hanem az emberi oldalukról 
is megismerik, látják a munkatársaikat. Ez jó 
dolog.” – fogalmazott az intézményvezető.   
 
    H-WK

A kesztyű
mese kicsiknek és nagyoknak

A Móri Szociális Alapszolgáltatási Központ többedik éve dolgoz fel mesét, mellyel dramatizálva megörven-
deztetik a gyermek közönséget. Az előző évben Móra Ferenc: A Kesztyű című meséjét mutatták be óriási 
sikerrel,  melyet a kistérség több településén is bemutattak. A jelmezeket, díszleteket is az intézmény dol-
gozói készítették, a mesét modernizálva, sok humorral adták elő. 



MÓR JEGENYE UTCAI TELKEK ÉRTÉKESÍTÉSE
Mór Városi Önkormányzat (8060 Mór, Szt. István tér 6.) a tulajdonában levő Mór Jegenye utcában kialakított

kivett beépítetlen terület megnevezésű tehermentes ingatlanokat értékesítésre meghirdeti építési telkek céljára.

A szabályozási terv Lke2 besorolása szerint az ingatlanra a jelenleg hatályos helyi építési előírások szerint maximálisan 30 %-os beépítési százalékkal, 
oldalhatáron álló építési helyen belül, maximum 5,5 m-es építménymagasságú épület helyezhető el, a területen a zölddel való fedettség legalább 50%.

Az ajánlattevőnek a vételi szándéka bizonyítására 1.000.000,- Ft foglalót 
(bánatpénzt) a liciteljárás meghirdetőjének a liciteljárás napját megelőző nap 

12 órájáig be kell fizetnie ingatlanonként. 

A liciteljáráson történő részvételre, a szerződés megkötésére vonatkozó
szabályokat tartalmazó felhívás a „JELENTKEZÉSI ÉS NYILATKOZATI LAP”-pal 

együtt a Móri Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és -üzemeltetési Irodáján át-
vehető. Érdeklődni, további információt kérni 22/560-861 telefonszámon lehet.

A liciteljárásra történő jelentkezést a Móri Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési 
és -üzemeltetési Irodáján (Mór, Szent István tér 6., földszint 2. számú iroda) 

kell leadni 2024. május 7-én 16:00 óráig. A liciteljárásra a Móri Polgármesteri 
Hivatal (Mór, Szent István tér 6.) emeleti Kistermében 2024. május 8-án

14:00 órakor kerül sor. 

A kiíró az ajánlati felhívást a liciteljárás kezdetéig egyoldalúan visszavonhatja. 

Az ingatlanok kikiáltási ára: (a liciteljárás induló összege)

HRSZ Terület nagyság (m2) Kikiáltási ár Ft (bruttó)

2153/37 1033 8.655.000

2153/38 1033 8.655.000


